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ЙОРКШИРСКИЙ ТЕРЬЕР 
Происхождение : Великобритания 
Применение : Той-терьер 
Классификация FCI : 
Группа 3 Терьеры 
Секция 4 Той-терьеры 
Без рабочих испытаний 


ОБЩЕЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ :
Длинношерстная собака, шерсть спадает абсолютно прямо и равномерно по бокам, пробор проходит от мочки носа до кончика хвоста. Очень компактная и изящная, осанка подчеркнуто горделивая и важная. Общее впечатление сильного с хорошими пропорциями корпуса животного.
ПОВЕДЕНИЕ/ТЕМПЕРАМЕНТ: 

Проворный, смышленый карликовый терьер. Смелый и уравновешенный.

Г О Л О В А
ЧЕРЕПНАЯ ЧАСТЬ: 

Череп: Череп достаточно маленький, плоский, не выпуклый и не круглый 
ЛИЦЕВАЯ ЧАСТЬ: 
Мочка носа: Черная 
Морда: Не слишком длинная 
Челюсти/Зубы: Правильный ровный ножницеобразный прикус, при этом верхние резцы заходят плотно перед нижними. Зубы стоят в челюстях вертикально, челюсти ровные. 
Глаза: Средней величины, темные, блестящие, с бдительным, смышленым выражением, прямо поставленные. Не выпуклые. Веки темные. 
Уши: Маленькие, V-образные, стоячие, не слишком широко расставленные, покрыты короткой шерстью очень глубокого сочного золотисто-рыже-коричневого цвета. 
ШЕЯ: Хорошей длины.
КОРПУС: Kомпактный. 
Спина: Прямая. 
Поясница: Очень крепкая. 
Грудь: С умеренно выпуклыми ребрами 
ХВОСТ: Обычно купируется.
Для купированных хвостов: Средней длины, обильно покрыт шерстью, более темного сине-стального оттенка, чем на корпусе, в особенности на кончике хвоста. Держится чуть выше линии спины.
Для некупированных хвостов: Обильно покрыт шерстью, более темного сине-стального оттенка, чем на корпусе, в особенности на кончике хвоста. Держится чуть выше линии спины. Максимально прямой, ровный. Длина хвоста должна придавать сбалансированный вид всему корпусу. 
КОНЕЧНОСТИ 
ПЕРЕДНИЕ КОНЕЧНОСТИ: Прямые, хорошо покрыты шерстью золотистого рыже-коричневого окраса, при этом концы волос более светлые, чем корни. Рыже-коричневый цвет не должен быть выше локтей. 
ПЛЕЧИ: Хорошо расположены.
ЗАДНИЕ КОНЕЧНОСТИ: При взгляде сзади совершенно прямые, углы коленных суставов умеренно выражены, хорошо покрыты шерстью сочного золотисто рыже-коричневого тона, при этом концы волос несколько светлее корней. Рыже-коричневый цвет должен быть не выше колен. 
ЛАПЫ: Круглые, когти черные. 
ДВИЖЕНИЯ: Свободные, энергичные, прямолинейные спереди и сзади при сохранении прямой линии верха. 
ШЕРСТНЫЙ ПОКРОВ: 
ШЕРСТЬ: На корпусе средней длины, совершенно прямая (не волнистая), блестящая; нежной шелковистой структуры, не пушистая. Шерсть на голове длинная, ниспадающая сочного золотистого рыже-коричневого цвета; при этом окрас интенсивнее по бокам головы, у основания ушей и на морде, где шерсть д.б. наиболее длинная. Рыже-золотой окрас головы не должен распространяться на шею, не должен иметь примеси волос серого или черного цвета. 
ОКРАС: Темный голубовато-стальной (не серебристо-голубой) простирается от затылочного бугра до основания хвоста. Не допускаются примеси желтовато-коричневых, бронзовых или темных волос. Шерсть на груди интенсивного яркого рыже-коричневого окраса. Все золотисто-рыже-коричневые волосы у корней темнее, чем в середине и к концам становятся еще светлее 
ВЕС: До 3,1 кг.
НЕДОСТАТКИ И ПОРОКИ: любое отклонение от вышеперечисленных требований рассматривается как недостаток, оценка которого зависит от степени его выраженности и влияния на здоровье и благополучие собаки. 
Любая собака, определенно проявляющая физические или поведенческие недостатки должна быть дисквалифицирована. 
ПРИМЕЧАНИЕ: У кобелей должны быть два явных, нормально развитых семенника, полностью опущенных в мошонку. 
Этот измененный стандарт вступает в силу с Апреля 2004. 

